



13 JUL, 2025

## Anwar: Advancing green energy development projects

Sin Chew Daily, Malaysia



职员在查看肯逸的混合水电浮动太阳能项目。(大会提供)

混合水电浮动太阳能项目是大马在国家能源转型路线图的重要里程碑。(大会提供)

## 安華：開發綠色能源項目

# 肯逸區域將成投資熱點

(瓜拉伯浪12日讯)首相拿督斯里安华表示，随着登嘉楼州启动的混合水电浮动太阳能(HHFS)项目与绿色氢能枢纽，有望吸引区域及国际投资者。

安华指出，这项由国家石油公司与国家能

源公司合作开发的新型清洁绿色能源项目，既符合国际社会共识的绿色能源愿景，也与我国的国家能源政策高度契合。

“如今肯逸已成为国际投资焦点，不仅是登嘉楼州，整个肯逸区域都将成为投资热点。该项目也顺利及快速的在进行中。”

安华是今日出席在肯逸苏丹马慕发电站举行的项目启动仪式，致词时如是表示。

此次启动的HHFS与绿色氢能枢纽项目，旨在将马来西亚打造成为区域绿色氢能价值链的领导者，同时支持《国家能源转型路线图》和《氢经济及科技路线图》的实施。